

Kecskéd Község Önkormányzata
Képviselő-testülete
2852. Kecskéd, Vasút u. 105.

Jegyzőkönyv
a Képviselő-testület
2013. december 30-án 17 órától megtartott
közmeghallgatásáról

Helye: Művelődési Ház

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint
Grúber Zoltán polgármester
Hartman József alpolgármester
Csapucha Tamás képviselő
Eck Ferenc Zsolt képviselő
Wittmann Csaba képviselő

Nincs jelen:
Eck Márton képviselő
Tomayer Béla képviselő

Meghívottak:
A településlakossága, jelen van 18 fő

Grúber Zoltán polgármester megnyitja a közmeghallgatást. Köszönti a település megjelent lakosait, valamint a megjelent képviselő-testületi tagokat. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Antalné Zabányi Júlia jegyző asszonyt.

Megállapítja, hogy a megválasztott hét fő települési képviselőből megjelent tagok létszáma öt fő, a testület határozatképes.

Eck Márton és Tomayer Béla képviselők távolmaradást jelzetek.

Napirend a meghívó szerint: Tájékoztatás Kecskéd község Önkormányzatának 2013. évi működéséről, a 2013. évi költségvetés teljesítéséről, a 2014. évi tervekről.

Grúber Zoltán polgármester: Az idei év sem volt könnyű az önkormányzatoknak, így a kecskédi önkormányzatnak sem, de gazdálkodásunk stabil, intézményeink elfogadható szinten működnek. Magyarország Alaptörvénye biztosítja a helyi közösségek számára az önkormányzás jogát, mely a választópolgárok közösségét érintő helyi közügyek önálló, demokratikus intézését jelenti. A választópolgárok a helyi önkormányzást az általuk választott képviselő-testület útján gyakorolják. A helyi önkormányzati jogokat és kötelezettségeket a többször módosított 1991. évi LXV törvény határozta meg. E törvényt felváltotta a 2013. január 01-től életbe lépett A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény. A jogszabály alapján a helyi szintre lebontott és elkészült SZMSZ adja meg e tevékenység keretét a helyileg megalkotott rendeletek és határozatok tükrében. A képviselő-testület tevékenységét az éves munkaterv alapján végzi. A község irányítása a feladatok megoldása közvetlenül a képviselő-testületre hárul, amely azonban csak közös tevékenység eredményeként, a falu lakosságának összefogásával tud megvalósulni.

Támaszkodva a községben élők javaslataira, véleményére, kezdeményezőkézségére és a megvalósításban történő aktív közreműködésre. Képviselő-testület minden évben elfogadja a költségvetési koncepcióját, mely alapján elfogadja a költségvetését. A képviselő-testület létszáma hét fő, a képviselő-testület az év folyamán huszonöt alkalommal ülésezett.

Munkaterv szerinti ülés tíz alkalommal, rendkívüli ülés nyolc alkalommal zárt ülés hét alkalommal volt. Tizenhét darab rendeletet alkotott, valamint Százhatvanhat darab határozatot hozott. A testület munkáját három bizottság segítette, pénzügyi bizottság, műszaki és településfejlesztési bizottság és az oktatási, kulturális és ifjúsági bizottság.

A képviselő-testület legfontosabb döntései:

Elfogadta a 2013. évi munkatervét.

Elfogadta az önkormányzat 2013. évi költségvetését.

Tárgyalta és elfogadta a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal megkötött és az Általános iskolára vonatkozó vagyongazdálkodási szerződést.

Több ízben tárgyalta és meghozta a szükséges döntéseket, a korábban társulásban működtetett Bokod-Dad-Kecskéd-Szákszend Községi Önkormányzatok Közoktatási és Közművelődési Intézményfenntartó Társulás Társulási megállapodás felmondásához.

Tárgyalta és elfogadta Kecskéd Község Önkormányzat közép és hosszú távú vagyongazdálkodási tervét.

Jogszábeli kötelezettségének eleget téve tárgyalta és elfogadta az önkormányzat saját bevételeinek valamint adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségének a költségvetési évet követő három évre várható összegének alakulását.

2013. évi Közbeszerzési Terv elfogadása

Az önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló rendelet elfogadása.

Az önkormányzat 2012. évi költségvetési teljesítésének jóváhagyása és pénzmaradvány elszámolása

Az önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepciójának elfogadása.

Döntött a Német Nemzetiségi Önkormányzat kérelmére Kétszáz-ezer forint támogatási összegről a KEM Német Nemzetiségi Kulturális Fesztivál megrendezéséhez.

Ezután döntés született arról, hogy a Kecskédi Néptánc Egyesület megalakulásának 50. évfordulójára rendezendő kétnapos jubileumi rendezvényt a képviselő-testület 1,5 millió forinttal támogatja.

Óvoda Alapító Okirat elfogadása.

OSZ Zrt. 2012. évi szennyvízvágyon kezelésével összefüggő elszámolásának elfogadása.

Közétkeztetési szolgáltatás pályázat kiírása, szolgáltatóról döntés, szolgáltatási szerződés tartalmának megtárgyalása, elfogadása.

Tájékoztató az Állami fenntartású és működtetésű általános iskoláról, beszámoló a 2012/2013-as tanév munkájáról, eredményeiről.

A nevelési, oktatási intézmények étkezési térítési díjának megállapítása

Szennyvízvágyon működtetésével kapcsolatos együttműködési megállapodás elfogadása.

helyi esélyegyenlőségi Terv megtárgyalás, elfogadása.

Közép-Dunavidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Tarsiklás Társulási megállapodás felülvizsgálata.

Szociális célú tüzipfa támogatásról szóló rendelet megalkotása.

Elfogadta az egyesületek (Sport, Néptánc, Horgász,) valamint közművelődési feladatellátásról szóló szakmai és pénzügyi beszámolót.

Polgármesteri Hivatal munkájáról beszámoló elfogadása.

Beszámolt tevékenységéről az óvoda, a házi orvosi praxis, a fogorvosi praxis, a védőnő, a Kecskéd Községért Alapítvány.

Beszámoló hangzott el az adóbehajtási munkáról, a 2012. évi belsőellenőrzésről.

Beszámolt az Oroszlányi rendőrkapitányság is Kecskéd község közbiztonsági helyzetéről.

Negyedévenkénti zárszámadás elfogadása, amely az önkormányzat gazdálkodásának helyzetéről ad tájékoztatást, költségvetési rendeletek módosítása.

Döntés pályázati támogatásokról, pályázati részvételről.

Zárt ülésen döntött a képviselő-testület gyógyszer támogatási kérelmekről, kitüntetési javaslatokról, vezetői kinevezésről, és Bursa Hungarica Ösztöndíj pályázatról.

Úgy gondolom, érdemes volt a képviselő-testület munkájának bemutatása így másképp látszanak a dolgok.

Ezek után a polgármester úr beszélt az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak teljesüléséről, amelyet a mellékelt táblázat tartalmaz.

2013-ban mínusz 37 millió 157 ezer forintot vontak el az iskolai feladatok állami átvétele miatt. A defibrillátor megvásárlásához az összeg felét a képviselők a képviselői keretből biztosították.

Szociális ellátásokról

Átmeneti, temetési, gyógyszer, óvodáztatási támogatást biztosított az önkormányzat.

Az idén iskoláztatási támogatást az önkormányzat nem tudott biztosítani. Karácsonyi támogatást kaptak az idősek és a gyerekek. Az újszülöttek támogatására Ötszázhetvenezer forintot fizettünk ki. Az önkormányzat finanszírozta a lányok HPV oltását.

Húsz köbméter szociális tűzifa vásárlásra nyertünk támogatást. Kilenc belterületi és tizenegy külterületi család pályázott és kapott tűzifát.

Községi ünnepek, nagyobb rendezvények, amelyeket az önkormányzat szervezett illetve adott hozzá támogatást.

Március 15-e, Hősök Napja, Falunap, Általános Iskola tanévzáró, tanévnyitó, Jó tanuló, jó sportoló díj átadása, Néptánc egyesület 50. évforduló, kétnapos rendezvény, Német Nemzetiségi Kulturális Fesztivál, Kecskédi Búcsú, Plébánia épület átadása, Kecskédi Lovas Napok, Október 23-kitüntetés átadás, Idősek Napja, Falukarácsony.

17 óra 30 perckor Eck Ferenc Zsolt képviselő megérkezett. Jelenlévő képviselők száma öt fő.

A Polgármester Úr tájékoztatott a főbb eseményekről

Négyes fokozatú országos katasztrófavédelmi gyakorlat volt a településen

Végre volt lomtalanítás elektronikus lomtalanítással egybekötve

Hét fő fiatal részt vett az Önkéntes Tűzoltó Egyesület szervezésében az árvízi védekezésben

Kecskédi Sportkör megyei bajnok és megyei Magyar Kupa győztes

KEM. Horgászegyesületek Szövetségének versenye a tón.

Tóparti játszótér átadása december 6-án.

Decemberben Kálvária Szoborcsoport elszállítása

Részt veszek az egyesületek Közgyűlésein, esetenként ülésein, megmozdulásain, rendezvényein.

Intézmények

Az intézmények minden évben beszámolnak tevékenységükről. Egy jó állapotban lévő (tárgyi, személyi feltételekkel) iskolát adtunk át az államnak 2013. január 01-től.

Az épület fő állagmegóvása azért a mi feladatunk maradt.

Óvoda – színvonalas iskolára felkészítő nevelő munka folyik három csoportban

Polgármesteri Hivatal- Államigazgatási és önkormányzati feladatot látnak el.

Védőnő- Fontos a feladata a növédelemben, gyermekgondozásban.

Házi orvosi, fogorvosi alapellátást vállalkozási szerződés alapján biztosítja az önkormányzat.

A házi orvosi praxis 5.718 ezer forint , a fogorvosi praxis 1.350 ezer forint támogatást kap az önkormányzattól.

Ugyancsak megbízással látta el a közművelődési feladatot az önkormányzat, melyhez 4.465 ezer forintba kerül.

Civil szervezetek – az önkormányzatnak feladatai ellátásában legfőbb segítsége a civil szervezet. Ilyen civil szervezetek Horgászegyesület, Táncegyesület, Sportegyesület, Nyugdíjas Klub, Kecskéd Községért Alapítvány, Dalárda, Katolikus Karitás, Lovas Baráti Kör, Német Nemzetiségi Önkormányzat.

Az önkormányzat és a civil szervezetek kapcsolata kiváló. Az önkormányzat lehetőségeihez mérten a civil szervezeteket támogatja.

Település fejlesztési körülmények

Az idén nem került sor nagyobb fejlesztésre, inkább az állagmegóvásra fordítottunk gondot.

Az idén kiírt pályázatok az önkormányzatoknak nem kedveztek, annál inkább a civil szervezeteknek ugyanis ők 100%-os pályázati támogatást kaptak. Ezért az egyesületek, civil szervezetek nyújtottak be pályázatot. Hat darab, ebből öt nyert. Ilyen 100%-os támogatottságú pályázattal a felújította az Alapítvány a Plébánia épületét 15 millió forint értékben, folyamatban van a Kálvária Szoborcsoport és környéke felújítása 16 millió forint, szintén az Alapítvány pályázott. A Játszóter a Horgásztanya mögött 4,8 millió forint. Felújításra kerül az Öreg iskola udvari szárnya 16 millió forintból. A Táncegyesület pályázatából, a Horgászegyesület pályázott a tó partfal megerősítésre 16 millió forint értékben . Sportöltöző felújítása szintén pályázati összegből 17 millió forint. Összesen 63 millió forint értékben nyertek pályázati támogatást a civil szervezetek, amellyel a falu vagyonát gyarapították.

2014. évi tervek

Vannak terveink, de a költségvetési számokat még nem ismerjük. Elsősorban a Kossuth utca felújítása (Már régi vágyunk,) Járda felújítása. Csapadékvíz elvezetés.

Az utóbbi időben sok volt a betörés. A térfigyelő rendszer kialakításával kapcsolatban már folytatunk tárgyalást a Rendőrséggel.

A képviselő-testület ésszerű gazdálkodásának köszönhetően gazdasági helyzetünk stabil, továbbra sincs településünknek hitele, tartozása, nem adósodott el a falu, fenntartási és üzemeltetési kötelezettségeinket teljesíteni tudtuk. Ezúton is köszönöm a munkákhoz nyújtott segítséget és bízom abban, hogy munkánkat a jövőben is támogatni fogják.

Hozzászólások:

Pataki Imre, Kecskéd, Malom utca 1. : Van két önálló építési telkem és öt darab telekben van részem. Egy telket az önkormányzatnak ajándékozok, értékesítse, ha tudja, abból fizesse ki az adó tartozásomat. Felhőborító, hogy a nyugdíjamból levonnak, ugyanakkor képmutató módon meghívják az idősök napjára. Rendeletük miatt nincsenek benn az újságban? A testületi ülések jegyzőkönyvei miért hónapok múlva kerülnek ki a honlapra?

Grúber Zoltán polgármester: Kéri, hogy írja le a felajánlását.

Pataki Imre: Döntetek most, határozatképesek vagytok.

Grúber Zoltán polgármester: Imre, ha úgy gondolod, felajánlásodat írd le, ezt át kell gondolni.

Fazekas Gyula: A templom felújítással kapcsolatban szeretné elmondani, hogy az MVH-tól megkapták a pályázatra vonatkozó elutasítást.

Más hozzászólás nem volt, ezért az ülést a polgármester 18 óra 20 perckor bezárta.

Kmf.

Antalné Zabányi Júlia
jegyző

Grúber Zoltán
polgármester

Összesítő az önkormányzat bevételeiről

Bevételi jogcímek	2012 terv	2012 teljesítés	2013 terv	2013 1-11. hónap teljesítés
1. Működési bevételek	147946	145236	59909	59084
1. Intézményi működési bevételek	34697	31723	14105	17871
2. Önkormányzat sajátos működési bevételei	113189	113423	45804	41213
2.2 Helyi adók	39175	39873	36554	32688
2.2.1 Építményadó	2556	2787	2400	2756
2.2.2 Telekadó	1467	1468	1254	1510
2.2.3 Magánszemélyek kommunális adója	3000	3133	2900	3022
2.2.4.Iparüzési adó	32152	32485	30000	25400
2.3 Átengedett központi adók	72278	71770	8800	8277
Ebből: gépjárműadó	18000	17492	8800	8277
2.4 Bíróságok, pótlékok és egyéb sajátos bevételek	711	998	450	248
2.5 Egyéb sajátos bevételek	1025	782	0	0
3. Közhatalmi bevételek	60	90	0	0
2. Támogatások	19976	19976	60921	48507
1. Önkormányzatok költségvetési támogatása	19976	19976	60921	48507
1.1 Normatív támogatások	8428	8428	44572	39164
1.2 Központosított támogatások (bérkompenzáció)	1280	1280	540	1232
1.3 Normatív hozzájárulás egyes szociális feladatokhoz	4912	4912	2694	2424
1.4 Egyes szociális feladatok támogatása	5356	5356	4739	5687
1.5 Óvoda működési támogatás	0	0	8376	7334
3. Támogatásértékű bevételek	17260	17224	8220	9003
1. Működési bevételek	5743	5707	8220	9003
1.1 OEP-től átvett pénzeszköz	3422	3177	3692	3530
1.2 Központi költségvetésből átvett pénzeszköz	247	241	1442	2387
1.3 Egyéb átvétel	2074	2289	3086	3086
2. Felhalmozási célú bevételek	11517	11517	108	108
4. Támogatási kölcsönök visszatérülése (Első lakáshoz jutók)	504	499	492	435
5. Előző évi költségvetési visszatérülések	0	0	4622	4470
6. Pénzmaradvány	68858	69463	66723	66723
Bevételek mindösszesen	254544	252398	200887	188222

Kiadási jogcímek	2012 terv	2012 teljesítés	2013 terv	2013 1-11. hónap teljesítés
Működési kiadások				
Intézményi kiadások:				
Átadva Bokodnak:	38 360	38 265	6 864	4 834
Egyéb intézményi kiadás:				
Hivatal	41 908	40 708	40 315	37 578
Óvoda	-	-	8 376	7 795
Védőnő	3 510	3 193	4 793	4 249
Szociális étkezés	2 796	2 190	-	244
Zöldterület kezelés	3 408	3 010	3 223	3 227
Közcélú foglalkoztatás	2 495	2 020	2 019	1 293
Gyermekjóléti és családsegítő szolgálat	1 089	1 089	1 216	880
Házi segítségnyújtás	632	316	376	267
Összesen:	94 198	90 791	67 182	60 367
Településfejlesztési kiadások				
Útkorszerűsítés				0
Utak felújítása	46 000	20 088	30000	0
Iskolai parkoló gazdasági bejárat	2 000	271	0	0
Járda aszfaltozás	-	-	15000	76
Buszváró területi rendezés	600	-	1305	0
Térfigyelő rendszer pályázati önrész	500	-	0	0
Rendezési terv	1 200	-	1200	0
Iskola felújítás	30 000	3 430	0	0
Óvoda parkettázás	1 000	690	0	0
Orvosi rendelő ablakcsere	-	133	0	0
Ablakcsere öreg iskola	952	952	0	0
Összesen:	82 252	24 479	47505	76
Település üzemeltetési kiadások				
Közüllágítás	2 500	2 227	2300	2147
Temető, halottsház fenntartás	260	159	200	138
Gyepmester	400	374	300	280
Közüllágítás üzemeltetése	664	664	1060	0
Közésgazdálkodás	5 336	2 337	3500	2446
Összesen:	9 160	5 761	7360	5011
Egyéb kiadások				
Falunap	750	678	700	702
Idősek napja	700	613	650	-
Helyi újság	1 200	1 124	1 200	943
Testvérkapcsolati kiadások	500	410	500	-
Szüreti felvonulás	750	453	-	-
Defibrillátor	-	-	528	528
Összesen:	3 900	3 278	3 578	2 173

Szociális ellátások

Kiadási jogcímek	2012 terv	2012 teljesítés	2013 terv	2013 1-11. hónap teljesítés
Segélyek				
Ápolási díj alanyi	200	-	-	-
Átmeneti segély	500	513	500	177
Temetési segély	250	180	200	160
Gyógyszertámogatás	2 000	1 042	1 000	539
Beiskolázási támogatás	750	724	-	-
Óvodáztatási támogatás	100	30	70	79
Közép és felsőoktatásban tanulók támogatása	550	660	-	-
Iskolás és óvodás karácsonyi támogatása	180	172	180	180
Idősek karácsonyi támogatása	573	577	580	-
Újszülöttek támogatása	300	570	390	570
Bursa ösztöndíj	550	440	560	575
HPV oltás	500	363	500	364
Kiadások mindösszesen	16 610	5 271	7 503	2 644

Támogatások, feladatellátásra átadott pénzeszközök

Kiadási jogcímek				
Támogatások képviselői kerettel együtt	2012 terv	2012 teljesítés	2013 terv	2013 1-11. hónap teljesítés
Horgász Egyesület	840	840	500	458
Sport Egyesület	2 210	2 285	2 350	2 346
Táncegyesület	1 100	1 100	2 513	2 486
Dalárda	120	120	100	200
Tűzoltó Egyesület	400	400	200	200
Lovas Baráti Kör	150	150	681	762
Nyugdíjas Klub	200	200	150	150
Egyéb támogatások	60	30	179	229
Nemzetiségi Önkormányzat	500	500	550	550
Feladatellátásra átadott támogatás	15 238	14 572	14 639	12 929
Háziorvos	5 488	5 488	5 718	5 242
Fogorvos	2 981	2 981	3 106	2 847
Orvosi ügyelet	1 335	1 335	1 350	1 172
Művelődési ház	5 434	4 768	4 465	3 668
Kiadások mindösszesen	15 238	14 572	14 639	12 929